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 (اهم اشتقاقات فصول الكتاب)
   على التعازي . ةتربعط موععة تتسعا لمج (Ceq)اشتق علاقة لحساب السعة المكافئة  :س
    :ج
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 :التوازي فانولاي عدد من المتسعات مربوطة مع بعضها على 

Ceq=C1+C2+C3+……… Cn 

 .ليعلى التعا ةتربعط موععة تتسعا لمج (Ceq)اشتق علاقة لحساب السعة المكافئة  :س
  :ج
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 فان: ليولاي عدد من المتسعات مربوطة مع بعضها على التوا

eq 1 2 3 n

1 1 1 1 1
.........

C C C C C
      

في الحصعل على تعلد بسيط يجهزك باعظم تقدار للقعة الدافعة الكهربائية .  : يتعافر لك سلك ذو طعل ثابت وترغبس
عند ام تلف ذي لفتين دائريتي الشكل؟  أيتطلب تنك ان تجعل السلك بشكل تلف ذي لفة واحدة دائرية الشكل ؟

 تدوير الملف الذي تحصل عليه بسرعة زاوية تعينة داخل مجال تغناطيسي تنتظم ؟ وضح إجابتك.
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أي ان القوووا الدافعووة الاهرباالووة المصتحووة تمووبا تمووي مووا ااتووت عللوو  عتوودما لتضوواعي عوودد الل ووات بحبوووت 
   لذلك تجعل السلك بشال ملي ذي ل ة واصدا داارلة للتم تجهلز اعظم مقدار للقوا الدافعة الاهرباالة. الطول.
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الحصعل على تعلد بسيط يجهزك باعظم تقدار للقعة الدافعة الكهربائية .  : يتعافر لك سلك ذو طعل ثابت وترغب فيس
أيتطلب تنك ان تجعل السلك بشكل تلف ذي لفة واحدة دائرية الشكل ؟ ام تلف ذي ثلاث لفا  دائرية الشكل ؟ عند 

 تدوير الملف الذي تحصل عليه بسرعة زاوية تعينة داخل مجال تغناطيسي تنتظم ؟ وضح إجابتك.
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 أي ان القوا الدافعة الاهرباالة المصتحة تمبا
1

( )
3

لوذلك تجعول السولك بشوال ملوي ذي ل وة  ما ااتت علل . 
   واصدا داارلة للتم تجهلز اعظم مقدار للقوا الدافعة الاهرباالة.

(B) داخل مجال تغناطيسي كثافة فيضه (ω) بسرعة زاوية (A) عند دوران تلف تساحة اللفة العاحدة فيه : س


 

في حين  [ФB=BAcos(ωt)] تنتظموة . فان الفيض المغناطيسي الذي يخترق الملف يعطى بشكل دالة جيب التموام
وضح  [εind=NABωsin(ωt)] تعطى القعة الدافعة الكهربائية المحتثة على طرفي هذا الملف بشكل دالة جيبية

 ذلك بطريقة رياضية.
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 : اثبت ان كل تن رادة الحث ورادة السعة تقاس بالاوم.س
 :ج
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 تن تقداره الأعظم ؟ (0.707): اثبت ان المقدار المؤثر للتيار المتناوب يساوي س
 :ج
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 : اشتق تعادلة التيار لدائرة تيار تتناوب تحتعي تتسعة ذا  سعة صرف؟س
 :ج
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rتن شرط الرنين الكهربائي اثبت ان :  :س
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 .  فاصلة الهدبة لحساب س: في تجربة يعنك اشتق علاق
 :ج
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3( ان يكعن عرض الشق تساويا الى س: في حيعد الضعء، اثبت ان شرط تكعن الهدب المضيء الاول )غير المركزي
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    :ج
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5ثالث ان يكعن البعد بين الشقين:في تجربة شقي يعنك اثبت ان شرط الحصعل على الهداب المعتم ال س:
(d )

2sin





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 س: كيف يمكننا رياضيا تفسير السلعك المزدوج للفعتعن؟
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                                                               ج: 

( فاثبت ان الطاقة الحركية للجسيم تعطى λ( هع )mاذا كان طعل تعجة دي برولي المرافقة لجسيم كتلته ): س

  الاتية:بالعلاقة 
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    :ج
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طهعل تعجهة دي برولهي المرافقهة لهه ،       ضهعف  تسهاوي  (v) وانطلاقهه  (m) افترض أن اللادقة في تعضع جسيم كتلتهه  :س
1برهن على ان :

( )
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 هي اللادقة في انطلاق الجسيم .  (v∆حيث )  
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الاشهعة   تعليهد  ان اعظم تردد لفعتعن الاشعة السينية يتعقف على فرق الجهد المسلط على طرفي انبعبة رياضيا وضح : س
 .السينية

    :ج
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 تعليهد  ان اقصر طعل تعجي لفعتعن الاشعة السينية يتعقف على فرق الجهد المسهلط علهى طهرفي انبعبهة     رياضيا : وضح س
 .الاشعة السينية

  :ج
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 (N1( بدلالة )N2( عند درجة حرارة الغرفة احسب عدد الالكترونا  )kTاذا كان فرق الطاقة بين المستعيين يساوي ): س
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 لطاقة الفعتعن الساقط.( تساوية kTوضح رياضيا انه لا يتحقق التعزيع المعكعس عندتا تكعن الطاقة الحرارية ): س
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27الالمنيعم  : اذا علموت ان نصف قطر نعاةس
13( Al)1يساوي

( )
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. جد العدد الكتلي للنعاة  (X)نصف قطر نعاة مجهعلة 
 المجهعلة؟
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8الليثيعم نصف قطر نعاة: اذا علموت ان س
3( Li)1يساوي

( )
3

لنعاة . جد العدد الكتلي  البعلعنيعمنصف قطر نعاة  

 ؟(Po) البعلعنيعم
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